FICHE TECHNIQUE

FILMODSIGN

FABRICSTYLE CHALK/OAK/COAL

Informations produit

I Tissu polyester adhésif, 245um

I Facile a installer

I Exempt de PVC

I 3 coloris disponibles (blanc, gris, noir)

I Imprimable avec encres latex

I Retardateur de flamme selon la norme EN 13501-1/ B-s1,d0

Domaines d'application

I Uniquement pour les applications intérieures

I Concu pour I'application sur vitrages et autres surfaces lisses.

I Adapté pour les encres (éco)solvants, Latex, UV curable/gel et Offset

I Préserve la confidentialité sans géner la vue vers |'extérieur

I Réduit la lumiére du soleil et la chaleur dans la piéce

I Protection de la confidentialité améliorée

I I n'est pas conseillé d'utiliser le produit dans des conditions humides
ou dans les piéces avec une humidité élevée, car il pourrait perdre ses
propriétés adhésives.

Conseils d'utilisation

I Impression et découpe

FabricStyle est adapté pour une large gamme d'imprimantes numériques.

Résultats excellents obtenus avec les imprimantes utilisant des encres
éco-solvants, Latex et UV curable. Le produit est certifié pour les
imprimantes HP Latex, réglages et profiles sont disponibles sur le site

internet HP. En raison de la grande variété d'imprimantes et des nouvelles
plateformes d'impression, il est recommandé de procéder a des tests pour

chaque cas particulier. Ce média pourrait pour certaines HP latex et
systémes d'impression ne pas étre certifié, merci de vérifier sur le site
internet : hp.com/go/mediasolutionslocator.

En cas de stockage ou de transport du produit a une température trés

basse ou trés élevée, il est recommandé d'acclimater la matiére avant de

I'imprimer ou de la coller.
FabricStyle est adapté pour la découpe sur table a plat numérique. Une
bande de film transfert (application tape) est conseillée pour appliquer

les découpes complexes. Il est recommandé d'utiliser un produit avec un

pouvoir adhésif élevé. En raison de la diversité des produits, un test
préalable est recommandé.
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Informazioni sul prodotto

I Tessuto adesivo in poliestere da 245 pm

I Facile da applicare

I PVC-free

I Disponibile in 3 colori (bianco, grigio, nero)

I Stampabile con tecnologia Latex

I Certificazione al fuoco secondo norma EN 13501-1 / B-s1,d0

Aree di applicazione

I Per applicazioni interne

I Progettato per rivestire vetri, finestre e superfici lisce

I Compatibile con stampa (Eco)Solvent, Latex, UV curable, UV gel e Offset

I Garantisce privacy all'interno degli ambienti senza ostacolare la vista
verso |'esterno

I Riduce il calore all'interno della stanza

I Non & raccomandato I'uso del prodotto a contatto con acqua o condensa,
perché potrebbe perdere la sua forza adesiva

Indicazioni d'uso

I Stampa e taglio
FabricStyle & compatibile con tutte le tecnologie di stampa digitale e un‘ampia
gamma di tecnologie di stampa analogica. Si possono ottenere risultati
eccellenti con stampa Eco-Solvent, Latex e UV. Il prodotto & certificato per
stampanti HP Latex; i profili sono disponibili sul sito HP.
Si consiglia comunque di effettuare dei test di stampa per valutare la resa
finale di ciascuna tipologia di stampante poiché FabricStyle non é stato ancora
certificato per tutti i modelli HP Latex. Si prega di verificare su HP media
locator all'indirizzo hp.com/go/mediasolutionslocator

In caso FabricStyle sia stato stoccato o trasportato a basse/alte temperature,
si raccomanda di far acclimatare il prodotto a temperatura ambiente prima
della stampa e dell'applicazione.

FabricStyle puo essere tagliato con tutti i plotter da taglio flatbed.

Per I'applicazione di forme e disegni complessi si consiglia I'utilizzo di
application tape a protezione del tessuto. Si consiglia in particolare di
effettuare test con un application tape ad alto tack, specialmente per I'utilizzo
di grafiche di grandi dimensioni.
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Conseils d'utilisation

I Pose
FabricStyle s'applique sur surfaces lisses et planes comme le verre, I'acier
inoxydable poli et les surfaces laquées. Avant de poser FabricStyle, la
surface doit étre nettoyée en profondeur a I'aide d'eau et d'ammoniaque
ou un mélange d'alcool et ensuite séchée avec un tissu non pelucheux.
La surface de pose doit é&tre séche et a une température minimum de
10 degrés Celsius pour assurer une bonne adhésion.
Mesurer le format de la surface a couvrir et découper la matiére en
ajoutant une marge d'environ 10cm. Décoller 10-15cm du liner de
protection sans déformer, ni étirer le tissu.
Appliquer le textile du haut vers le bas en décollant lentement le liner de
protection au dos. Le produit doit étre appliqué avec une pression réguliere
et uniforme a I'aide d'une raclette ou d'un rouleau de pression. Découper
I'excédent a I'aide d'une régle et d'un cutter, sans endommager les joints
en caoutchouc de la fenétre.
FabricStyle s'applique également sur de grandes surfaces. Le meilleur
résultat peut étre obtenu avec un joint pratiquement invisible en
appliquant les panneaux sur la vitre avec un chevauchement et ensuite
découper le surplus a I'aide d'un cutter. Attention a ne pas endommager la
vitre ; vous pouvez |'éviter en appliquant par exemple une bande de
FabricStyle sous le joint comme une troisiéme couche qui sera enlevée
apres découpe de la partie en chevauchement.

I Conditions humides
Il est déconseillé d'utiliser le produit dans des conditions humides ou avec
un risque élevé de condensation, car il pourrait perdre ses propriétés
adhésives. FabricStyle dispose d'un adhésif repositionnable ce qui signifie
que la matiére peut étre repositionnée lors de I'application. Une fois
appliqué, ne pas décoller le produit car la colle perdrait de sa force.

I Contrainte thermique
Sous conditions normales FabricStyle n'occasionne pas de contraintes sur
les vitrages. Cependant des contraintes thermiques peuvent survenir sur les
vitres lorsque FabricStyle est imprimé avec des coloris sombres et/ou avec
une exposition directe inégale a la lumiére du soleil. Des impressions trés
foncées avec la version noire du FabricStyle ne sont pas recommandées
pour les vitrages HR++(+). Une installation non conforme, des points de
chaleur ou une exposition irréguliére et intense au soleil pourraient
occasionner des fissures de la vitre.
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Indicazioni d'uso

1 Applicazione
FabricStyle puo essere applicato su superfici lisce e piane come vetro, acciaio
inossidabile lucidato e superfici laccate. Prima di applicare FabricStyle pulire la
superficie con acqua e ammoniaca o alcool e asciugarla con un panno.
La superficie di applicazione deve essere asciutta e a una temperatura di
almeno 10°C per garantire un'adesione ottimale.
Misurare la superficie da rivestire e tagliare il materiale con un'abbondanza di
10 cm per lato. Rimuovere delicatamente dal tessuto 10-15 cm di pellicola
protettiva, assicurandosi di non deformare il materiale.
Applicare il materiale dall'alto verso il basso rimuovendo lentamente il resto
del liner. Stendere il tessuto con una pressione uniforme, aiutandosi con una
spatola o rullo per far si che aderisca correttamente al vetro. Tagliare il
materiale in eccesso con un righello e un taglierino affilato.
Anche grandi superfici possono essere rivestite da FabricStyle e per ottenere
giunture invisibili sara sufficiente applicare il prodotto in sovrapposizione sulla
finestra ed effettuare un taglio lungo la sovrapposizione con un cutter, stando
attenti a non danneggiare il vetro. Si consiglia per questo motivo di applicare
una terza striscia di FabricStyle al di sotto della giuntura. Tagliare e rimuovere
il materiale in eccesso.

I Condizioni di umidita
E fortemente sconsigliato |'uso del prodotto a contatto con acqua o condensa,
in quanto potrebbe perdere la sua forza adesiva. FabricStyle é caratterizzato
da un adesivo riposizionabile che permette di correggere errori durante la fase
di applicazione.
Una volta applicato si prega di non rimuovere il prodotto, in quanto
perderebbe la sua forza adesiva.

Stress termico

In condizioni normali FabricStyle non causa shock termici al vetro sul quale &
applicato. Potrebbero pero verificarsi stress termici se FabricStyle fosse
stampato con colori scuri ed esposto a luce diretta per tempi eccessivamente
prolungati.

FabricStyle in versione nera o stampato con colori scuri non & raccomandato
per uso su vetri HR++(+).

Un'installazione scorretta o un'esposizione irregolare alla luce diretta del sole
possono causare crepe nel vetro.
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Conseils d'utilisation

I Nettoyage
Ce qu'il faut faire et ne pas faire :
-La poussiére peut étre enlevée a I'aide d'un chiffon sans peluches ou un
nettoyeur a brosse, s'assurer que la brosse est propre.
-Si des particules de poussiére ne se décollaient pas facilement, vous
pouvez utiliser un rouleau adhésif pour vétement.
-Les taches légeres comme la boue peuvent étre nettoyées a |'aide d'eau
et d'un chiffon microfibre.
-Les taches plus difficiles peuvent étre nettoyées a |'aide d'une solution
nettoyante a base d'eau et exempte de solvants. En raison de la grande
variété des produits de nettoyage un test préalable sur une petite surface
est recommandé.
-Ne pas nettoyer FabricStyle avec une éponge humide, de la vapeur ou un
jet d'eau, il pourrait perdre ses propriétés adhésives.
-Ne pas décoller et/ou laver le produit, I'adhésif perdrait sa force et le
textile ne pourrait plus étre recollé.
-Si la vitre n'est pas entiérement recouverte avec FabricStyle, nettoyer la
partie vierge a |'aide d'un chiffon microfibre et d'une solution nettoyante
pour vitrages. Assurez vous de na pas utiliser une trop grande quantité de
liquide nettoyant qui pourrait laisser des taches sur le textile.

I Retrait
FabricStyle peut étre enlevé facilement en soulevant un coin et en tirant
le tissu vers I'arriére. Aprés retrait, le textile ne peut plus étre réutilisé.
D'éventuels résidus de colle peuvent subsister mais sont trés facilement
éliminés.

I Stockage
a) Extérieur
b) Conditions humides
Il n'est pas recommandé d'utiliser le produit dans des conditions humides
ou avec un risque de condensation élevée car il pourrait perdre ses
propriétés adhésives. FabricStyle dispose d'un adhésif repositionnable ce
qui signifie que la matiére peut étre repositionnée lors de I'application.
Une fois posé, ne pas décoller le produit.
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Indicazioni d'uso

Pulizia

-La polvere puo essere rimossa con un panno o un'aspirapolvere con spazzola,
assicurandosi che la spazzola sia ben pulita.

-In caso di polvere persistente consigliamo I'utilizzo di un rullo per rimuovere
la lanugine dai vestiti.

-Piccole macchie possono essere rimosse con un panno in microfibra inumidito.
-Macchie pil ostinate possono essere rimosse con un detergente a base
d'acqua, senza solventi. Si consiglia comunque di effettuare dei test su una
piccola area di prodotto.

-Non pulire FabricStyle con una spugna imbevuta, vapore o getto d'acqua
perché potrebbero causare una perdita della sua forza adesiva.

-Non rimuovere e/o lavare il prodotto: I'adesivo perdera la sua forza adesiva

e non potra pitl essere applicato.

-Se una finestra & parzialmente rivestita da FabricStyle, si consiglia di pulire la
parte non decorata con un panno in microfibra e un detergente per vetri. Non
utilizzare un'eccessiva quantita di detergente perché potrebbe macchiare il
tessuto.

Rimozione

FabricStyle deve essere stoccato in un posto fresco e scuro all'interno
dell'imballo originale, per evitare segni di pressione. La temperatura di
stoccaggio consigliata e di 15-25°C, umidita relativa pari a 33-55%. Si prega
di conservare il materiale non utilizzato arrotolato sul core originale, fissando
il prodotto su sé stesso con del nastro adesivo. Stoccare sempre il materiale
con |'etichetta/numero di batch originale. Non sara accettato alcun reclamo
in assenza del numero di batch/numero di produzione.

Limitazioni d'uso

a)ln esterno

b)Contatto con acqua o condensa

E fortemente sconsigliato |'uso del prodotto a contatto con acqua o condensa,
in quanto potrebbe perdere la sua forza adesiva. FabricStyle & caratterizzato
da un adesivo riposizionabile che permette di correggere errori durante la fase
di applicazione. Una volta applicato si prega di non rimuovere il prodotto, in
quanto potrebbe perdere la sua forza adesiva.
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Caractéristiques techniques / Specifiche tecniche

Epaisseur du textile / Spessore tessuto

Pouvoir adhésif / Forza adesive
(Finat FTM 1,after 24 hrs on stainless steel)

Classe de protection contre le feu
Classe di protezione antincendio

Durée de stockage / Durata di stoccaggio

I Stockage
FabricStyle doit é&tre stocké dans un endroit sombre et frais, dans son
emballage d'origine pour éviter les marques de pression. La température
recommandée est de 15-25° Celsius avec une humidité relative de I'air
entre 35% et 55%.
Assurez vous que la matiére non utilisée reste bien enroulée serrée sur son
mandrin d'origine pour éviter le «Tunneling». Fixer le produit sur son
mandrin avec une bande de papier et un adhésif. TOUJOURS stocker les
bobines avec les étiquettes «N° de production» (batch number). Sans
cette référence, aucune réclamation ne pourra étre enregistrée.

Les renseignements fournis sur cette fiche technique se basent sur nos connaissances
et nos expériences pratiques.

Cependant, compte tenu de la multitude d'effets possibles lors du traitement et de
I'utilisation du film, nous vous conseillons de faire des essais sur nos produits afin de
vérifier qu'ils correspondent parfaitement a vos besoins spécifiques. L'acheteur est
seul responsable de I'application faite du produit. Notre responsabilité en cas de
dégats se limite au montant de I'achat, a I'exception de dégats indirects et
accidentels. On ne peut déduire de nos renseignements une garantie légale et
obligatoire de certaines propriétés. Informations soumises a modifications sans
préavis. Sous réserves d'omissions ou erreurs.
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~245pm (+ 10) / approx.: 9.6 mil

100% textile polyester, adhésif, environ 95g/m?2
100% poliestere adesivo da circa 95 g/mq

Dispersion polyacrylate, transparente, repositionnable
Poliacrilato, removibile, trasparente

Film polyester transparent, environ 100pm
Film in poliestere, trasparente da ca. 100 pm

15°C - 25°C, 35 - 55% d'humidité relative de I'air
59°F - 77°F, 35 - 55% umidita relativa

12 mois dans emballage d'origine
12 mesi nella confezione originale

1 Stoccaggio
FabricStyle deve essere stoccato in un posto fresco e scuro all'interno dell’
imballo originale, per evitare segni di pressione. La temperatura di stoccaggio
consigliata & di 15-25°C, umidita relativa pari a 33-55%. Si prega di
conservare il materiale non utilizzato arrotolato sul core originale, fissando il
prodotto su sé stesso con del nastro adesivo. Stoccare sempre il materiale con
I'etichetta/numero di batch originale. Non sara accettato alcun reclamo in
assenza del numero di batch/numero di produzione.

Le informazioni pubblicate riguardanti i nostri prodotti sono basate su conoscenze
ed esperienze pratiche. Gli acquirenti devono indipendentemente determinare, prima
dell'uso, I'idoneita del materiale per I'utilizzo che ne vogliono fare. L'acquirente deve
assumersi tutti i rischi per qualsiasi uso, funzionamento e applicazione del materiale.
Noi siamo responsabili del danno solo per il prezzo d'acquisto con esclusione di
danni diretti o accidentali. Tutte le informazioni fornite servono solo a descrivere il
prodotto e non riguardano assicurazioni in senso giuridico. Le specifiche sono
soggette a modifiche senza preavviso, salvo errori ed omissioni.
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Caractéristiques techniques / Specifiche tecniche

FabricStyle FabricStyle
CHALK (07:1¢

FabricStyle
COAL

Lumiére visible reflétée / Luce visibile riflessa 40% 24% 13%

Lumiére visible transmise / Luce visibile trasmessa 58% 47% 35%

Lumiére visible absorbée / Luce visibile assorbita 4% 32% 58%

Energie solaire réfléchie / Energia solare riflessa 45% 30% 19%

Energie solaire transmise / Energia solare riflessa 56% 50% 39%

Energie solaire absorbée / Energia solare assorbita 7% 23% 28%

Effet refroidissant / Diminuzione temperatura -3,3°C -0,6°C -0,1°C

Facteur d'ouverture du tissu / Fattore di apertura del tessuto 15% 17% 19%

Facteur de transparence / Fattore di trasparenza effet modéré / medio | effet modéré / medio | effetimportant/ alto

DIMENSIONS - COLORIS / DIMENSIONI - COLORI

10m x 137cm (6044385) - CHALK (blanc / bianco)

30m x 137cm (6044386) - CHALK (blanc / bianco)

10m x 137cm (6044387) - OAK (gris / grigio)

30m x 137cm (6044388) - OAK (gris / grigio)

10m x 137cm (6044389) - COAL (noir / nero)

30m x 137cm (6044390) - COAL (noir / nero)

Les renseignements fournis sur cette fiche technique se basent sur nos connaissances  Le informazioni pubblicate riguardanti i nostri prodotti sono basate su conoscenze

et nos expériences pratiques. ed esperienze pratiche. Gli acquirenti devono indipendentemente determinare, prima
Cependant, compte tenu de la multitude d'effets possibles lors du traitement et de dell'uso, I'idoneita del materiale per I'utilizzo che ne vogliono fare. L'acquirente deve
I'utilisation du film, nous vous conseillons de faire des essais sur nos produits afin de  assumersi tutti i rischi per qualsiasi uso, funzionamento e applicazione del materiale.
vérifier qu'ils correspondent parfaitement a vos besoins spécifiques. L'acheteur est Noi siamo responsabili del danno solo per il prezzo d'acquisto con esclusione di

seul responsable de I'application faite du produit. Notre responsabilité en cas de danni diretti o accidentali. Tutte le informazioni fornite servono solo a descrivere il
dégats se limite au montant de I'achat, a I'exception de dégats indirects et prodotto e non riguardano assicurazioni in senso giuridico. Le specifiche sono
accidentels. On ne peut déduire de nos renseignements une garantie légale et soggette a modifiche senza preavviso, salvo errori ed omissioni.

obligatoire de certaines propriétés. Informations soumises a modifications sans
préavis. Sous réserves d'omissions ou erreurs.

/ FILMOLUX

we Take care WWW.FILMOLUX.COM



